

---

## ПРАВЕДНИКИ

Бобовик Євгенія Костянтинівна (1898-1981)  
Пустовалова (Бобовик) Олена Михайлівна (1927)  
Бобовик Віктор Михайлович (1923-2003)

## ВРЯТОВАНІ

Земченко Мальвіна Феліксівна (1893-1971)  
Склянський Георгій Ігорович (1939)  
Склянський Олександр Ігорович (1937)



**В.М. Бобовик**



**О.М. Пустовалова**



**М.Ф. Земченко**

Євгенія Костянтинівна Бобовик з сім'єю Склянських мешкали в одному будинку. Її син Віктор знаходився у винищувальному загоні. Спецшколу, де він вчився, не встигли евакуювати. Незабаром німці увійшли до Києва.

Ховаючись від облав, Віктор зробив лаз в підвал під письмовим столом. В нього можна було потрапити тільки витягнувши ящики, які потім засувалися. Його друг Михайло Земченко з сусідньої квартири прорив хід з свого боку і з'єднав обидві квартири.

Чоловік Марії Сигизмундівни, Склянський Ігор Аронович, що воював на фронті, був євреєм. У Києві залишилися його діти: дворічний Гарік і чотирирічний Сашко, а мати – Склянська Ханна Міхелівна і сестра – Шварцман Рахіль Аронівна з дітьми Мишком та Люсею загинули в Бабиному Яру. Їх видав господар будинку на вул. Бульонській, 38, де вони жили. Після війни його судили, і він отримав 10 років в'язниці.



**Марія Сигизмундівна Склянська  
з синами Гаріком і Сашком**

У квартирі № 1 проживали ще Мальвіна Феліксівна Земченко, мати Марії

---

---

Сигизмундівни, і її брат Михайло Сигизмундович.

Аліка і Гаріка Склянських хрестили в костьолі Святого Олександра в Києві. Коли у дворі з'являлися німці, діти ховалися у підземеллі. Віктор і Олена Бобовики приносили їм їжу, гралися з ними. Ховати малюків довелося більше двох років.

Олександр Склянський багато років пропрацював режисером на кіностудії «Київнаукфільм», мешкає в Києві. Його брат Георгій – професор Інституту кінематографії ім. С. Герасимова в Москві.

Євгенії Костянтинівні Бобовик, її дітям Віктору та Олені присвоєні звання «Праведник Бабиного Яру» і «Праведник Народів Світу». Олена Михайлівна Бобовик 2006 року нагороджена орденом "За заслуги" III ступеня.